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OEMA 1°

A. 1. Av zi1 =a+ Bi rat z2 =y + 6i eivat dvo piyadikoi apiBOpoi, va arnodeiete ot
2, -2,] = [zl |2.|
Movabdeg 10
2. Na dwatuniwoete 10 Oewpnpa Meong Tyung Atagopikou Aoyiopou (©.M.T.)
Movaéeg 5
B. ['ia kaBsuia ano tg EMOUEVES TPOTACELS VA YPAWETE OT0 TELPAd0 oag tov apifuo g
kar axkpiBog¢ Simda v évbeiln Z, av n mpotaon sivar Lwotn, 1 A, av avt slvai
Aav@aousgvn.

1. Av z pyadikog apiBpog, tote 10XVeL: |z|=2-Z
Movadeg 2

2. Av limf(x)>0, tote f(x) < 0 xovta oT0 Xo.

Movadeg 2
3. Ta v nmoAuwvupikr ouvaptnon P(x) = awX¥ + ay-1x¥-1 + ... + ao, pe av # 0,
loxvet: lim P(x) = lim (avxv) kat lim P(x)= lim (avxv) .

Movadeg 2

4. T'a kabe x# 0 1oxvet: (\/;) = i
Jx
Movadeg 2
5. Av pua ouvapinon f mapouotadel TormKo akpOTATo O €va ONMPEIO X0, EOWTEPIKO
Tou rebiou oplopou NG, Katl eival mapaywyioan oto onpueio avto, tote:
f'(x0) = O.
Movadeg 2

OEMA 2°

a. Na Bpeite toug a, B € R wote 1 eSiowon z2 + 2z + 3 =az + B (1), va éxet pida tov
z1 =1 - 2i.
Movadeg 15
B. Av zo eival n aAAn pida ng efiowong (1) tou gpwIpaATog a, tote va urtodoylodei
n Tan Ing napdotaong A = |zQ|2 ~ 8|z, - z,| + 4\/§|zl| +i%010
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APXH THZ 2'"* SEAIAAY
Movadeg 10

OGEMA 3°

' , x*+x+1 , x<1
Aivetat ) ouvaptnon f(x) =
ax + B , x>1

a. Na Bpeite ta a, B wote n cuvaptnon f va eivat napayeyiomn oto xo = 1

Movadeg 15
B. Na arobeidete ot 1) e§iowon f(x) = 0 exe1 povadikt) pifa oto draonpa (-1,1)
Movadeg 10
OEMA 4°
2
Atvetat n ouvapinon f(x) = X +13
X j—

a. Na arodei§ete 011 1 eubeia y = x + 1 eival mAayia acUpniet g ypaeikng
napaotaong g ouvapinong f oto +wo
Movadeg 15

B. Na Bpeite ta tormkda akpotata g f
Movadeg 10

O AteuBuving O xkaBnyning

KAAH EIIITYXIA!
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